
MPMPMPMP----UUUU

Mounting instructions - Lower Mounting plate for LL-12 to LL-70 

Instructions de montage - Plaque de montage inférieure pour LL-12 à LL-70 

Luxlift HandelsgmbH reserves the right to make changes to the technical data without prior notice. Luxlift HandelsgmbH assumes no liability for 
typesetting and printing errors. No claims can be derived from the information in this data sheet.

Luxlift HandelsgmbH se réserve le droit d'apporter des modifications aux données techniques sans avis préalable. Luxlift HandelsgmbH n'assume aucune 

responsabilité pour les erreurs de composition et d'impression. Aucune revendication ne peut être dérivée des informations contenues dans cette fiche 

technique. 

LUXLIFT HandelsgmbH │ Luxlift.com │ office@luxlift.com │ Version  1.2 - 01/2024 - FR

Étendue de la livraison: Delivery scope: 

• Plaque de montage 
• Anneau à vis M6 avec écrou frein 
• 4 Entretoise M6x25  
• 4 vis M6x14 

• Mounting plate 
• Ring screw M6 with associated self-locking 

nut 
• 4 Spacer M6x25  
• 4 screws M6x14 

 

Outils nécessaires: Required tools: 

• Clé Allen taille 4 
• Clé de 10 
(Couple de serrage pour les vis M6 : max. 
7 Nm) 
 

• Allen key size 4 
• Wrench size 10 
(Torque for M6 screws: max. 7 Nm) 
 
 

Ø 4,3 mm

Ø 8,3 mm

A

A

B B

B B

1
3

5
 m

m

5
5

,9
 m

m

39,1 mm



I. Mounting without ring screw 
    Montage sans anneau à vis 

Screw the 4 spacers to the lift.
Feed the cables through holes "A" and attach the 
mounting plate to the lift through holes "B" using 
the screws and a size 4 Allen key. 
 
Vissez les 4 entretoises à l'élévateur. 
Faites passer les câbles par les trous "A" et fixez 
la plaque de montage à l'élévateur par les trous 
"B" à l'aide des vis et d'une clé Allen de taille 4. 
 
 
When mounting the light fixture, make sure that 
its center of gravity is centrally located below the 
lift plate. 
 
Lors du montage du luminaire, veillez à ce que 
son centre de gravité soit situé au centre, sous la 
plaque de levage. 

II. Mounting with Ring Screw 
     Montage avec anneau à vis  
 
Mount the ring screw with the self-locking nut into 
the center hole. 
Screw the 4 spacers to the lift. 
Feed the cables through holes "A" and attach the 
mounting plate to the lift through holes "B" using 
the screws and a size 4 Allen key.  
 
Monter l’anneau à vis avec l'écrou frein dans le 
trou central.  
Vissez les 4 entretoises à l'élévateur.  
Faites passer les câbles par les trous "A" et fixez la 
plaque de montage à l'élévateur par les trous "B" 

à l'aide des vis et d'une clé Allen de taille 4.

 
Now attach your lamp or object on the ring screw. 
 
Fixez maintenant votre lampe ou autre charge objet 
sur l’anneau à vis. 


